



ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр.БРУСАРЦИ, ул.,„Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,
www.brusartsi.com, e-mail: brusartsi_adm@abv.bg

ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

Към годишен финансов отчет на Община Брусарци за 2016 год.

Годишният финансов отчет отразява всички факти, явления и процеси, настъпили и протекли в бюджетната организация през отчетния период.

Консолидираният годишен финансов отчет на община Брусарци е изготвен в изпълнение на ДДС 09/23.12.2016 г., ДДС № 20/14.12.2004 г. за прилагане на НСС, Закона за Счетоводството. ДДС № 06/2008 и ДДС № 07/2008 във връзка с получаването и разходването на средства от структурните фондове на ЕС и от Кохезионния фонд чрез Националния фонд, както и на администрираните от Разплащателната агенция към Държавен фонд „Земеделие“, включително и на свързаното с тях съфинансиране.

Отчетът е заключителен етап от цялостната счетоводна работа. В него, счетоводната информация е показана в точно определени документи и показатели при спазване на нормативните изисквания на Сметкоплана на бюджетните предприятия, Единната бюджетна класификация, указания на МФ и др. характеризиращи състоянието и тенденции на общината.

В структурата на предприятието не е включено новообразувано предприятие.

На основание Закона за счетоводството в община Брусарци като бюджетно предприятие се прилага двустранно счетоводно записване на стопанските операции с ръчна обработка на счетоводната информация на основата на документална обоснованост. Финансовият отчет представя вярно и честно имущественото и финансово състояние, отчетения финансов резултат, промените в паричните потоци и в собствения капитал.

През 2016 г. в счетоводната политика на община Брусарци са направени промени съгласно действащото законодателство. Не е извършена промяна на прибилзителната счетоводна стойност.

В община Брусарци счетоводството се осъществява при спазване на следните принципи: текущо начисляване - приходите и разходите произтичащи от сделки и събития, се начисляват към момента на тяхното възникване, независимо от момента на получаването или плащането на паричните средства или еквиваленти и се включват във финансовите отчети за периода, за които се отнасят; съпоставимост между приходите и разходите – разходите се отразяват във финансовия резултат, през който се черпи изгода от тях, а приходите за периода, през който се отчитат разходите за тяхното получаване; предимство на съдържанието пред формата – сделките и събитията се отразяват в съответствие с тяхното икономическо съдържание и същност; запазване на счетоводната политика от предходния отчетен период – постигане на съпоставимост на отчетните данни и показатели.

В случаите на възстановяване /връщане на надвнесени касови приходи/ сумите се отразяват в намаление на съответния приходен подпараграф от ЕБК, по който първоначално са били отчетени постъпилите суми.

В случаите на възстановени касови разходи, сумите се отразяват в намаление на съответния разходен подпараграф от ЕБК и съответния код на дейност, по който първоначално са били отчетени изплатените суми.

Грешките, произтичащи от неотчетени активи и пасиви или от несъществуващи активи и пасиви, се отразяват чрез съответните сметки от групи 69 и 79 на СБО.